



## **В городе Чердыни четверо учащихся школы и училища, признаны виновными в совершении грабежа**

Собранные следователем Чердынского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четверых жителей города Красновишерска в возрасте от 15 до 19 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 марта 2012 года 19-летний житель города Красновишерска позвонил в квартиру, а когда хозяин открыл дверь, ударил его кулаком по лицу, после чего, вместе с другими соучастниками преступления зашёл в квартиру. Там злоумышленники нанесли потерпевшим 1975 и 1958 годов рождения удары руками и ногами по различным частям тела, похитили вещи, деньги, продукты питания на общую сумму более 6 тысяч рублей и скрылись с места преступления.

Приговором суда 19-летнему виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, остальные соучастники приговорены к различным срокам обязательных работ.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/748100>